■会議開催のお知らせ

会議の名称

北名古屋市地域公共交通会議

開催日時

令和2年2月6日(木)

午後2時から

開催場所

北名古屋市役所 西庁舎 2階 201、202会議室

議題(公開・非公開の別)

(公開)

- (1) 報告第1号 北名古屋市内循環バスについて
- (2) 報告第2号 北名古屋市内循環バスの状況について
- (3) 北名古屋市内循環バスの路線変更及び名称変更について
- (4) 北名古屋市内循環バスの改定について

非公開の理由

傍聴について

- (1) 傍聴者定員:5名
- (2) 申込手続等:傍聴希望者は、令和2年2月3日(月)(午後5時必着)までに、住所、氏名、電話番号を記載したファックス、または電子メールにて「北名古屋市地域公共交通会議傍聴希望」として申込を行ってください。先着順に傍聴者を決定し、定員になり次第受付を終了します。
- (3) 申込先:防災環境部防災交通課
- (4) FAX 番号: 0568-26-4100

電子メールアドレス: bosai@city.kitanagoya.lg.jp

その他

会議終了後に議事録をホームページにて公開予定。

照会先

防災環境部 防災交通課

FAX 番号: 0568-26-4100

電子メールアドレス: bosai@city.kitanagoya.lg.jp